

小学教育专业见习工作

5月5日下午在教育与管理学院教学楼门口开展了关于教育与管理学院开展了关于小学教育专业见习开展的相关指南。余书记、陈静院长与肖开勇院长做了相关指点工作。小学教育专业学生进行外出见习是小学专业学生汲取经验，提高能力必不可少的一次历练，学院也对见习工作十分重视。

为了让学生能更好的在见习中提升自己，历练自己，余书记、陈静院长与肖开勇院长在这次活动中提出了几点要求。身为人师便要为人师表，严于律己，穿着打扮言谈举止要像老师，小孩子是很容易被引导的，所以作为老师，要以正确的三观来指引他们。要有纪律，身为在校实习的大学生，要有向任职教师学习知识，学习经验，要努力刻苦为日后走向社会做好准备，摆正角色，端正态度，弘扬积极向上的风气，同时要保护好自身安全

余书记与两位院长为了这次见习活动的顺利进行，为了让学生能更好的融入见习岗位提出了许多要求，同时他们对学生们也有许多的期望：了解学生的认知特点，学习兴趣爱好。用心观察学生，去和他们相处，要融入学生而不是只是纯粹的把课上了，只有把自己融入这个群体才能真正做好一个小学老师。了



解教师的工作流程，一日，一周，一月的流程。趁这次见习活动深入了解小学教师这个行业，弄清楚什么时候该做什么这是必不可少的。不仅如此，还要了解学校面积，特点与管理运行。两位院长还提出了三点实践上的期望，争取上一堂课，开一次班会，组织一次文科综合课外活动。

书记与两位院长的要求与期望无不体现了对此次见习工作的关切与对学生们期待，这是学生们步入岗位前的试炼，看着学生们认真细听的样子，相信这次见习一定会圆满成功。